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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROYECTO DE LEY

11-20/PL-000002, Proyecto de Ley de Reconocimiento de Autoridad del Profesorado

Plazo para proponer a la comisión la comparecencia de agentes sociales y organizaciones inte-
resadas
Sesión del Pleno del Parlamento de 24 de febrero de 2021
Orden de publicación de 25 de febrero de 2021

El Pleno del Parlamento, el día 24 de febrero de 2021, en el transcurso de la sesión celebrada los días 24 
y 25 del mismo mes y año, celebró el debate de totalidad del Proyecto de Ley de Reconocimiento de Autoridad 
del Profesorado, 11-20/PL-000002.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, los diputados y Grupos 
parlamentarios, mediante escrito dirigido a la Mesa de la Comisión de Educación y Deporte, dispondrán de 
un plazo de quince días para proponer a la comisión la comparecencia ante la misma de agentes sociales 
y organizaciones que pudiesen estar interesados en la regulación del citado Proyecto de Ley, incluidas, en 
su caso, las Administraciones Públicas, plazo que finaliza el día 15 de marzo de 2021.

Sevilla, 25 de febrero de 2021. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROYECTO DE LEY

11-20/PL-000004, Proyecto de Ley de Infancia y Adolescencia de Andalucía

Enmienda a la totalidad del G.P. Vox en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, de 24 de febrero 
de 2021
Orden de publicación de 25 de febrero de 2021

La Mesa de la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, en sesión celebrada el 24 de 
febrero de 2021, ha acordado calificar favorablemente y admitir a trámite, sin perjuicio de la corrección de 
determinados aspectos de la misma, la enmienda a la totalidad con propuesta de devolución presentada 
por el G.P. Vox Andalucía al Proyecto de Ley de Infancia y Adolescencia de Andalucía (núm. expte. 11-20/
PL-000004). 

Sevilla, 25 de febrero de 2021. 
La presidenta de la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, 

María Mar Hormigo León.

A LA MESA DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD, POLÍTICAS SOCIALES Y CONCILIACIÓN

El Grupo Parlamentario de Vox en Andalucía, al amparo de lo previsto en el artículo 110 del Reglamento de 
Andalucía, presenta la siguiente enmienda a la totalidad al Proyecto de Ley de la Infancia y Adolescencia 
de Andalucía, con número de expediente 11-20/PL-000004, en base a las siguientes

CONSIDERACIONES: 

La Constitución española reconoce los derechos de la infancia y la adolescencia, garantizando su pro-
tección y promoviendo las condiciones para su participación libre y eficaz en el desarrollo político, social y 
cultural. Asimismo, garantiza la protección social, económica y jurídica de las familias, célula primigenia de 
nuestra sociedad, fuente de valores donde se forma su personalidad y seno ideal en el que han de desa-
rrollarse los menores.

Ello ha de servir como contrapeso al excesivo individualismo, ideologización e intervencionismo que cada 
vez más propugnan algunos poderes públicos a través de leyes que suponen una verdadera injerencia en el 
ejercicio de la patria potestad, exclusivo derecho y obligación de los padres para con sus hijos.
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Una iniciativa legislativa de protección a la infancia debe seguir razonablemente las recomendaciones que 
hace a España el Comité de los Derechos del Niño de la ONU, en cuyo informe de 2018 se lee: «El menor 
y el adolescente tienen derecho a crecer y a educarse en su propia familia y deben permanecer en el hogar 
familiar, salvo que exista un peligro grave para su integridad y/o salud. Los poderes públicos deben fomentar 
la observancia del principio e intervenir en el caso de la excepción. Toda intervención profesional debe ser 
subsidiaria de la de los padres. Si la familia tiene dificultades para atender a sus hijos, los poderes públicos 
para subvenir a ellas en orden a resolverlas, sin despojar de sus derechos a los menores, adolescentes y 
sus padres».

Sin embargo, en los últimos años, este espacio de libertad se ha visto invadido por una serie de políticas 
que distan de la efectiva protección del menor y el adolescente, llevando a cabo una instrumentalización de 
los mismos. De este modo, mediante distintas normas de ingeniería social, el adoctrinamiento en la ideología 
de género y la imposición de un único modelo educativo por parte de los poderes públicos, se ha vulnerado 
el derecho de las familias a educar a los hijos conforme a sus propios valores y convicciones. 

Desafortunadamente, en muchas ocasiones, lo ideal se aleja de lo real, dándose casos de desprotección 
y abandono, vulneraciones de los derechos de los niños y adolescentes, así como situaciones de abuso que 
hacen necesarios la intervención y el amparo de las administraciones públicas. Para ello, los poderes públicos 
deben contar con las herramientas jurídicas y los medios económicos, personales y materiales necesarios 
para abordar dichas situaciones y garantizar los derechos de los menores.

Este proyecto de ley obvia aspectos y derechos fundamentales como los anteriormente descritos. Supone 
un ejercicio de continuidad de las políticas desarrolladas por anteriores ejecutivos, sin aportar novedades 
con respecto a proposiciones de ley presentadas por otros grupos parlamentarios en la presente legislatura, 
perpetuando y fomentando un modelo de sociedad que los andaluces rechazaron el 2 de diciembre de 2018. 

Es por ello que este grupo parlamentario, comprometido con la responsabilidad adquirida desde aquel 
momento, rechaza este proyecto de ley en su totalidad.

Por todo ello, el Grupo Parlamentario de Vox en Andalucía presenta una enmienda a la totalidad al Pro-
yecto de Ley de Infancia y Adolescencia de Andalucía, con número de expediente 11-20/PL-000004, con 
petición de devolución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2021. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía,  

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000137, Pregunta relativa al uso cultural del Convento de la Trinidad (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Caducidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 10 de febrero de 2021, ha acordado la caducidad de esta 
pregunta con ruego de respuesta oral, por incomparecencia de su formulante en la sesión de la Comisión 
de Cultura y Patrimonio Histórico celebrada el día 3 de febrero de 2021. 

Sevilla, 11 de febrero de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000214, Pregunta relativa al futuro de la Escuela Andaluza de Salud Pública

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa al futuro de la Escuela Andaluza de Salud Pública.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los planes que tiene la Consejería de Salud y Familias para la Escuela Andaluza de Salud 
Pública y, en caso de contemplarse el cierre de la misma, cuáles son las razones objetivas que lo fundamentan?

¿Tiene constancia el consejero de Salud y Familias de la existencia de una supuesta manipulación y de 
posibles irregularidades en el informe de la auditoría de la Escuela Andaluza de Salud Pública elaborado 
por la consultora Ernst & Young, que recomienda el cierre de la escuela, tal y como han publicado diversos 
medios de comunicación?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2021. 
La diputada no adscrita, 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000215, Pregunta relativa a los criterios de reclutamiento y contratación del nuevo personal 
adscrito al nuevo hospital COVID abierto en Sevilla en las antiguas instalaciones del Hospital Militar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los criterios de reclutamiento y contratación 
del nuevo personal adscrito al nuevo hospital COVID abierto en Sevilla en las antiguas instalaciones del 
Hospital Militar

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios seguidos para la contratación del personal necesario para el nuevo hospital 
COVID, abierto estos días en Sevilla en parte de las instalaciones del antiguo Hospital Militar de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2021. 
El diputado no adscrito, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000216, Pregunta relativa a los proyectos presentados por los ayuntamientos a través de la 
Oficina Next Generation de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los proyectos 
presentados por los ayuntamientos a través de la Oficina Next Generation de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración se realiza desde la Consejería de Administración Local de los proyectos presentados 
por los ayuntamientos a través de la Oficina Next Generation de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000217, Pregunta relativa al plan frente a la estacionalidad turística en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al plan frente 
a la estacionalidad turística en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Se va a poner en marcha desde la consejería un plan andaluz frente a la estacionalidad turística?
En caso afirmativo, ¿qué medidas contempla dicho plan?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000218, Pregunta relativa a las actuaciones en materia de turismo ante la evolución de la 
pandemia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Jus-
ticia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
en materia de turismo ante la evolución de la pandemia.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones en materia de turismo se están desarrollando y/o se van a desarrollar ante la evolución 
de la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000219, Pregunta relativa a las medidas de apoyo a las administraciones locales por la evo-
lución de la pandemia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas 
de apoyo a las administraciones locales por la evolución de la pandemia.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo está desarrollando o va a desarrollar la consejería con respecto a las adminis-
traciones locales por la evolución de la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 524 XI LEGISLATURA 2 de marzo de 2021

Pág. 19

B
O

PA
_1

1_
52

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000220, Pregunta relativa a las medidas de apoyo a las agencias de viaje por la evolución 
de la pandemia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas 
de apoyo a las agencias de viaje por la evolución de la pandemia.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo está desarrollando o va a desarrollar la consejería con respecto a las agencias 
de viaje de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000221, Pregunta relativa al Plan de Acción del Turismo 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Plan de 
Acción del Turismo 2021.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas generales y el presupuesto del Plan de Acción del Turismo 2021?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000222, Pregunta relativa al Plan de Dinamización del Turismo en el Parque Nacional de Sierra 
de las Nieves

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Plan de 
Dinamización del Turismo en el Parque Nacional de Sierra de las Nieves.

PREGUNTAS

¿Se va a poner en marcha desde la consejería un Plan de Dinamización del Turismo en el Parque Nacio-
nal Sierra de las Nieves?

En caso afirmativo, ¿qué medidas contempla dicho plan?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000223, Pregunta relativa a la falta de recursos para el alumnado NEAE del CEIP Isabel la 
Católica (Jerez, Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, diputado no adscrito, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a la falta de recursos para el alumnado NEAE del CEIP Isabel la Católica (Jerez, Cádiz).

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la consejería sobre la actual dotación de recursos para atender al alumnado NEAE, 
en especial de PTIS, que tiene el CEIP Isabel la Católica, de Jerez de la Frontera?

¿Tiene planificado la consejería aumentar la dotación de recursos de PTIS para atender al alumnado de 
dicho centro?

¿Cuándo tiene programado la consejería atender a la demanda de la comunidad educativa de dicho centro 
sobre el aumento de personal de PTIS?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2021. 
El diputado no adscrito, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000224, Pregunta relativa a la playa de vías del Parque Empresarial Santana (Linares, Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María del Mar 
Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la playa de vías del Parque 
Empresarial Santana (Linares, Jaén).

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el proyecto de obra de la playa de vías del Parque Empresarial Santana y 
en qué fechas se estima que se iniciarán los trabajos necesarios para acometer su licitación?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León, 
Mónica Moreno Sánchez y  

María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000225, Pregunta relativa a la inauguración del care Los Alcores (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la inauguración del care Los 
Alcores (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El care de Los Alcores se inauguró el pasado día 14 de enero por parte del presidente de la Junta de 
Andalucía y otras autoridades. En declaraciones a medios de comunicación, el delegado del Gobierno de 
la Junta de Andalucía en la provincia de Sevilla afirma que no invitaron a la corporación municipal a la 
inauguración por el protocolo sanitario establecido por la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué protocolo se refiere?
¿Dónde se puede consultar el citado protocolo?
¿Ese protocolo es sólo aplicable a la inauguración del care de Los Alcores?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000226, Pregunta relativa a la problemática del Sector F de Almensilla (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, relativa a la problemática del Sector F de Almensilla (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Parlamento andaluz ha aprobado, por unanimidad, en esta legislatura una nueva proposición no de ley 
en la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, en demanda de un convenio que 
sustituya el procedimiento de ejecución por sustitución que rige sobre el Sector F de Almensilla (Sevilla), 
marcado por el malogrado proyecto destinado a urbanizar la zona y dotarla de equipamientos básicos y por 
el desfalco de varios millones de euros, por un procedimiento de gestión pública por cooperación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué motivos no se están cumpliendo los distintos puntos aprobados en la PNL?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000227, Pregunta relativa a la nueva Ley de Bienestar Animal

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a la nueva Ley de Bienestar Animal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior, Elías Bendodo, anunció el 3 de agosto 
de 2020 que el Gobierno andaluz estaba trabajando en una nueva Ley de Bienestar Animal de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Prevé la Junta de Andalucía establecer algún mecanismo de participación con las organizaciones ani-
malistas para la redacción de la futura Ley de Bienestar Animal de Andalucía?

¿Qué plazos se contemplan para la tramitación de este texto legislativo?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000228, Pregunta relativa a la bioclimatización en los centros educativos de la provincia de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la bioclimatización en los centros edu-
cativos de la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La bioclimatización debe ser una prioridad tanto para la consejería como para los entes relacionados con 
la misma y vinculados a las infraestructuras educativas.

Con el fin de conocer de primera mano tanto las actuaciones realizadas en el año 2020 y las que se 
prevén realizar en el año presente, le trasladamos las siguientes cuestiones:

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones relacionadas con la bioclimatización han desarrollado en los centros educativos de la 
provincia de Granada durante el año 2020?

¿Qué actuaciones relacionadas con la bioclimatización tienen contemplado desarrollar y ejecutar en los 
centros educativos de la provincia de Granada durante el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000229, Pregunta relativa a la colaboración con los ayuntamientos para regular la ubica-
ción de los establecimientos de juego, a fin de proteger a la población frente a la ludopatía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a la colaboración con los 
ayuntamientos para regular la ubicación de los establecimientos de juego, a fin de proteger a la población 
frente a la ludopatía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tal y como hemos podido conocer, la Dirección General de Tributos, Financiación, Relaciones Financieras 
con las Corporaciones Locales y Juego de la Consejería de Hacienda y Financiación Europea ha solicitado 
formalmente al Ayuntamiento de Alcalá de Guadaíra (Sevilla) que derogue una modificación puntual de su 
Plan General de Ordenación Urbanística (PGOU) que impide la implantación de establecimientos de apues-
tas y salas de juego a menos de 500 metros de los equipamientos educativos, deportivos y socioculturales. 
Propuesta que fue aprobada semanas atrás, allá por finales de enero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿El Gobierno va a permitir que los ayuntamientos andaluces puedan limitar y regular la ubicación de los 
establecimientos de apuestas deportivas y de juegos de azar?
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¿Qué medidas ha desarrollado la Consejería de Hacienda y Financiación Europea, desde la toma de 
posesión del consejero hasta la actualidad, para impedir la proliferación de las casas de apuestas y, por 
ende, la ludopatía?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000230, Pregunta relativa al Centro de Actividades Náuticas de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Edu-
cación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Centro de Actividades 
Náuticas de Almería.

PREGUNTA

El pasado mes de diciembre, el Centro de Actividades Náuticas de Almería cerró sus puertas. ¿Tiene 
prevista el Gobierno andaluz alguna alternativa al cierre de las instalaciones del Centro de Actividades Náu-
ticas (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000231, Pregunta relativa a la devolución de las fianzas de arrendamiento

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la devolución de las fianzas 
de arrendamiento.

PREGUNTA

¿Tiene constancia la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio de la Junta 
de Andalucía de retrasos en la devolución de las fianzas de arrendamiento depositadas en la Agencia de 
Vivienda y Rehabilitación de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000232, Pregunta relativa a la situación del Campo de Gibraltar ante los últimos acuerdos 
derivados del Brexit y medidas del Gobierno andaluz a desarrollar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y D. Jesús Fernández Martín, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Asuntos Europeos, relativa a la situación del Campo de Gibraltar ante los últimos acuerdos derivados del 
Brexit y medidas del Gobierno andaluz a desarrollar.

PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía sobre los últimos acuerdos 
derivados del Brexit relativos al Campo de Gibraltar?

¿Qué medidas va a desarrollar la Junta de Andalucía en este nuevo escenario?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira y  
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000233, Pregunta relativa a las medidas de apoyo a ayuntamientos del Campo de Gibraltar 
para paliar las consecuencias del Brexit

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y D. Jesús Fernández Martín, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Asuntos Europeos, relativa a las medidas de apoyo a ayuntamientos del Campo de Gibraltar 
para paliar las consecuencias del Brexit.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo va a impulsar desde la consejería para paliar las consecuencias del Brexit en 
los municipios del Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira y  
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000234, Pregunta relativa a las iniciativas a desarrollar, en materia de formación de traba-
jadores y trabajadoras andaluzas, ante las nuevas expectativas de empleo generadas por los Fondos 
Europeos de Recuperación y Resiliencia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana María Naranjo Sánchez 
y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana María Naranjo Sánchez y Dña. Inmaculada Nieto 
Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa a las iniciativas a desarrollar, en materia de formación de trabajadores 
y trabajadoras andaluzas, ante las nuevas expectativas de empleo generadas por los Fondos Europeos de 
Recuperación y Resiliencia.

PREGUNTA

¿Se van a poner en marcha iniciativas en materia de formación ante las nuevas expectativas de empleo 
que generan los Fondos Europeos de Recuperación y Resiliencia?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
Ana María Naranjo Sánchez e 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000235, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria de la consejería en el ejercicio de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana María Naranjo Sánchez 
y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana María Naranjo Sánchez y Dña. Inmaculada Nieto 
Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución presupuestaria de la consejería en el ejercicio de 2020.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el nivel de ejecución de cada uno de los programas de la consejería en el ejercicio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
Ana María Naranjo Sánchez e  

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000236, Pregunta relativa al papel de la consejería en los ERES que se están produciendo 
en empresas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana María Naranjo Sánchez 
y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana María Naranjo Sánchez y Dña. Inmaculada Nieto 
Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Comisión, relativa al papel de la consejería en los ERES que se están produciendo 
en empresas andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuál es el papel de la consejería en los ERES que se está produciendo en empresas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
Ana María Naranjo Sánchez e  

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000237, Pregunta relativa a los Planes Extraordinarios de Empleo en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana María Naranjo Sánchez 
y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana María Naranjo Sánchez y Dña. Inmaculada Nieto 
Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa a los Planes Extraordinarios de Empleo en 2021.

PREGUNTAS

¿Va a poner en marcha la consejería Planes Extraordinarios de Empleo en 2021? ¿Cuáles?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
Ana María Naranjo Sánchez e  

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000238, Pregunta relativa a la siniestralidad laboral en Andalucía en el año 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana María Naranjo Sánchez 
y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana María Naranjo Sánchez y Dña. Inmaculada Nieto 
Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa a la siniestralidad laboral en Andalucía en el año 2020.

PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería los datos de siniestralidad laboral en Andalucía en 2020?
¿Qué medidas va a desarrollar para contener esta tendencia?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
Ana María Naranjo Sánchez e  

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000239, Pregunta relativa a la valoración de la consejería sobre los últimos datos de des-
empleo en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana María Naranjo Sánchez 
y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana María Naranjo Sánchez y Dña. Inmaculada Nieto 
Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa a la valoración de la consejería sobre los últimos datos de desempleo 
en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería los últimos datos de desempleo en Andalucía?
¿Qué medidas va a desarrollar para paliar las consecuencias de la crisis en el desempleo?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
Ana María Naranjo Sánchez e  

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000240, Pregunta relativa a las actuaciones relacionadas con la mejora de las infraestruc-
turas educativas en los centros docentes de la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las actuaciones relacionadas con la 
mejora de las infraestructuras educativas en los centros docentes de la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La mejora en las infraestructuras educativas ha de ser una prioridad tanto para la consejería como para 
los entes relacionados con la misma y vinculados a la educación pública.

Con el fin de conocer de primera mano tanto las actuaciones realizadas en el año 2020 y las que se 
prevén realizar en el año presente, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones de mejora de las infraestructuras educativas se han desarrollado en los centros edu-
cativos de la provincia de Granada durante el año 2020?

¿Qué actuaciones de mejora de las infraestructuras educativas tienen contemplado desarrollar y ejecutar 
en los centros educativos de la provincia de Granada durante el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000241, Pregunta relativa al ERE de la empresa LafargeHolcim, en su planta de Jerez de la 
Frontera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al ERE de la empresa 
Lafarge Holcim, en su planta de Jerez de la Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El mes pasado conocimos la decisión de la cementera Holcim de proceder a un despido colectivo en 
la plantilla de su fábrica de Jerez de la Frontera. La empresa ha justificado el expediente extintivo en una 
imprescindible reconversión de la referida planta para convertirla en una estación de molienda, esgrimiendo 
motivos de reorganización industrial y causas productivas.

En un comunicado oficial, la compañía consideraba tener un exceso de capacidad industrial, que com-
binaba con una caída de sus exportaciones, tanto en cantidad como en precio, y a la nueva normativa de 
la UE en cuanto a asignación de derechos de emisión de CO₂ se refiere. Lafarge Holcim cuenta con otras 
fábricas en Andalucía y en España, aunque de momento los despidos sólo se prevén en la factoría jerezana.

Los argumentos aportados por Holcim para sustentar el expediente de regulación de empleo han sido 
rechazados de plano por la plantilla y por su comité de empresa, toda vez que la actividad de la fábrica, lejos 
de verse mermada durante la pandemia, ha incrementado la actividad para poder hacer frente a sus pedidos, 
lo que ha llevado a sus trabajadores a realizar cuantiosas horas extraordinarias en los últimos meses. El 
año 2020 ha reportado a Holcim unos beneficios de 19 millones de euros, que contrastan con su decisión 
y ponen sobre la mesa el compromiso de unos trabajadores que, a pesar de tener sus salarios congelados 
desde 2007, han afrontado con total diligencia el incremento de la actividad provocado justamente por la 
pandemia que ahora la empresa trata de utilizar para despedirlos.
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Tras dos reuniones mantenidas en la ronda de consultas, Holcim ancla sus referencias en la producción 
alcanzada durante los años de la burbuja inmobiliaria, cifras fuera de contexto y lugar y que desprecian la 
tendencia al alza en la recuperación sostenida y estable de los últimos cinco años. Tampoco ayuda a enten-
der esta situación que la compañía globalice sus datos pero se centre en despidos que sólo afectan a Jerez, 
aun cuando existen otras cuatro plantas en las que no se contempla reducción alguna.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo del ERE planteado por 
la compañía LafargeHolcim en su factoría de Jerez de la Frontera?

¿Qué papel está jugando la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo en este proceso y 
qué medidas propone para impedir los despidos por parte de la compañía cementera?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000242, Pregunta relativa a la prohibición a los ayuntamientos de limitar el establecimiento 
de casas de apuestas en su planeamiento urbanístico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la prohibición a los ayuntamientos 
de limitar el establecimiento de casas de apuestas en su planeamiento urbanístico.

PREGUNTA

¿Qué persigue la Consejería de Hacienda y Financiación Europea prohibiendo a los ayuntamientos limitar 
el establecimiento de casas de apuestas en su planeamiento urbanístico?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000243, Pregunta relativa al servicio de atención a las víctimas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de 
León, D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón Car-
mona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al servicio de atención a las víctimas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del funcionamiento y presencia del servicio de atención a las víctimas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000244, Pregunta relativa al impulso de la transparencia en la Administración autonómica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón Car-
mona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al impulso de la transparencia en la Administración autonómica.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado para impulsar la transparencia en la Administración autonómica andaluza?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000245, Pregunta relativa al impulso de la regeneración en la Administración autonómica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón Car-
mona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a impulso de la regeneración en la Administración Autonómica.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado para impulsar la regeneración en la Administración autonómica andaluza?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000246, Pregunta relativa a los puntos de información para la promoción de la mediación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón Car-
mona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a los puntos de información para la promoción de la mediación.

PREGUNTA

¿Qué valoración y objetivos se persiguen con la puesta en marcha de los puntos de información para la 
promoción de la mediación?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000247, Pregunta relativa a la coordinación entre el Ministerio de Justicia y la consejería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón Car-
mona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la coordinación entre el Ministerio de Justicia y la consejería.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la coordinación y de los planes para el refuerzo o de creación de nuevas uni-
dades judiciales del ministerio en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000248, Pregunta relativa al juzgado COVID en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón Car-
mona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al juzgado COVID en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué recursos se han destinado y qué valoración hace de la puesta en marcha del juzgado COVID de 
Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000249, Pregunta relativa al juzgado COVID de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón Car-
mona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al juzgado COVID de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué recursos se han destinado y qué valoración hace de la puesta en marcha del juzgado COVID de 
Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000250, Pregunta relativa al juzgado COVID de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón Car-
mona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al juzgado COVID de Granada.

PREGUNTA

¿Qué recursos se han destinado y qué valoración hace de la puesta en marcha del juzgado COVID de 
Granada?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000251, Pregunta relativa al juzgado COVID de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón Car-
mona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al juzgado COVID de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué recursos se han destinado y qué valoración hace de la puesta en marcha del juzgado COVID de 
Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000252, Pregunta relativa a la valoración sobre la puesta en marcha y funcionamiento de 
los juzgados COVID en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón Car-
mona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la valoración sobre la puesta en marcha y funcionamiento de los juzgados COVID en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué recursos se han destinado y qué valoración hace de la puesta en marcha de los juzgados COVID 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y  
Carmen Céspedes Senovilla.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 524 XI LEGISLATURA 2 de marzo de 2021

Pág. 54

B
O

PA
_1

1_
52

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000253, Pregunta relativa a las ayudas a los municipios en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a las ayudas a los municipios en 2021.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local en relación 
a la puesta en marcha de ayudas destinadas a los municipios andaluces durante el ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000254, Pregunta relativa a la Copa del Rey de Doma Vaquera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la Copa del Rey de Doma Vaquera.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace sobre la próxima celebración, prevista para el mes de julio, de la XV Copa del 
Rey de Doma Vaquera en Jerez de la Frontera, así como de los efectos que dicho evento deportivo puede 
conllevar?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000255, Pregunta relativa al nuevo convenio sobre menores infractores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa al nuevo convenio sobre menores infractores.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace sobre el nuevo convenio firmado entre su Consejería y la Consejería de Educación 
y Deporte para garantizar la escolarización de los menores infractores en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000256, Pregunta relativa a la exención de tasas para los cursos del Instituto Andaluz de la 
Juventud

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la exención de tasas 
para los cursos del Instituto Andaluz de la Juventud.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de la exoneración de 
las tasas para los cursos de formación del Instituto Andaluz de la Juventud?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000257, Pregunta relativa al incremento del número de autónomos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al incremento del número 
de autónomos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto del incremento constante 
del número de autónomos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000258, Pregunta relativa a la prórroga de los ERTE y el cese de actividad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la prórroga de los ERTE 
y el cese de actividad.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de la prórroga de los 
ERTE y del cese de actividad?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000259, Pregunta relativa a las subidas en la cuota de los autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las subidas en la cuota 
de los autónomos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de los distintos incre-
mentos sobre la cuota de autónomos por parte del Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000260, Pregunta relativa a las actividades previstas por el CENTRA para el 28-F

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a las actividades 
previstas por el CENTRA para el 28-F.

PREGUNTA

¿Puede informar sobre las actividades programadas por su consejería, y más concretamente por el 
CENTRA, con motivo de la conmemoración del aniversario de la ratificación mediante referéndum sobre la 
iniciativa del proceso autonómico andaluz el 28 de febrero de 1980?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000261, Pregunta relativa al acuerdo entre España y Reino Unido respecto a Gibraltar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al acuerdo entre España y 
Reino Unido respecto a Gibraltar.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero sobre el acuerdo alcanzado entre el Gobierno de España y el Reino 
Unido con respecto a Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000262, Pregunta relativa al Consejo Andaluz del Fuego

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al Consejo Andaluz del Fuego.

PREGUNTA

¿Puede informar sobre el decreto por el que se aprueba el nuevo reglamento de organización y funcio-
namiento del Consejo Andaluz del Fuego?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000263, Pregunta relativa al Consorcio Fernando de los Ríos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras 
y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al Consorcio Fernando de los Ríos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto del Presidente 3/2020, sobre Reestructuración de Consejerías, modificaba el reparto competencial 
de la Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior, por el cual se adscribía el Consorcio para 
el Desarrollo en Materia de la Sociedad de la Información y Conocimiento de Andalucía Fernando de los Ríos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede informar sobre los planes de actuación de dicho Consorcio para el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000264, Pregunta relativa a la estrategia andaluza de inmigración

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la estrategia andaluza de 
inmigración.

PREGUNTA

¿Podría informar sobre los trabajos que está desarrollando su consejería para la elaboración del Plan 
Estratégico para la Inmigración 2021-2024?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000265, Pregunta relativa a la nueva Ley de Función Pública

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras 
y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la nueva Ley de Función Pública.

PREGUNTA

¿Podría informar sobre las actuaciones llevadas a cabo para la aprobación de la nueva Ley de Función 
Pública de Andalucía y las novedades que contempla dicho proyecto de ley?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000266, Pregunta relativa al balance de la Red Guadalinfo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras 
y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al balance de la Red Guadalinfo.

PREGUNTA

¿Podría realizar un balance de las actividades llevadas a cabo por la Red Guadalinfo durante el año 2020?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000267, Pregunta relativa a la ampliación del teletrabajo para el personal de la Junta de An-
dalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la ampliación del teletrabajo 
para el personal de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Podría informar sobre las nuevas condiciones acordadas para ampliar la modalidad de trabajo no pre-
sencial del personal funcionario, estatutario y laboral de la Administración de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000268, Pregunta relativa al acuerdo entre la Fundación Tres Culturas y la Consejería de 
Cultura y Patrimonio Histórico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al acuerdo entre la Fundación 
Tres Culturas y la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico.

PREGUNTA

¿Puede informar acerca de los protocolos firmados con los Ayuntamientos de Almería y Córdoba, por los 
que se van a promover los legados históricos y patrimoniales de ambas ciudades a través de la colaboración 
entre la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico, y la Fundación Tres Culturas?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000269, Pregunta relativa a la ampliación de las ayudas agroambientales, agricultura y ga-
nadería ecológicas, y zonas con limitaciones naturales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galin-
do, D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la ampliación de las ayudas agroambientales, agricultura y ganadería ecológicas, y zonas con 
limitaciones naturales.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con la 
ampliación, por valor de más de 103 millones de euros, de las ayudas agroambientales, a la agricultura y 
ganadería ecológicas, y para zonas con limitaciones naturales?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000270, Pregunta relativa a la ampliación de las ayudas a la modernización de regadíos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galin-
do, D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la ampliación de las ayudas a la modernización de regadíos.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con la 
ampliación, por valor de 15 millones de euros, de las ayudas de modernización de regadíos convocadas en 
el mes de diciembre de 2020?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000271, Pregunta relativa a la autorización del gasto de ejecución por obras en la planta de 
compostaje de Villamartín (Cádiz). Proyecto de Economía Circular de la Sierra de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galin-
do, D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la autorización del gasto de ejecución por obras en la planta de compostaje de Villamartín (Cádiz). 
Proyecto de Economía Circular de la Sierra de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con la 
autorización del gasto por valor de 9,7 millones de euros de la ejecución de las obras de la planta de com-
postaje de Villamartín (Cádiz), del Proyecto de Economía Circular Sierra de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000272, Pregunta relativa a la autorización del gasto por la contratación de obras de cone-
xión del depósito de Pipa Alta al de San Cristóbal (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galin-
do, D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la autorización del gasto por la contratación de obras de conexión del depósito de Pipa Alta al de 
San Cristóbal (Almería).

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con 
las obras de conexión del depósito de Pipa Alta al de San Cristóbal (Almería), cuyo gasto, por valor de 14 
millones de euros, se ha autorizado recientemente por el Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000273, Pregunta relativa a la ejecución de las actuaciones de defensa frente a inundacio-
nes del río Guadalhorce en la ciudad de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galin-
do, D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés Gon-
zález Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la 
ejecución de las actuaciones de defensa frente a inundaciones del río Guadalhorce en la ciudad de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con la 
ejecución de actuaciones de defensa frente a inundaciones del río Guadalhorce en el término municipal de 
Málaga cuyo gasto se ha autorizado recientemente?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000274, Pregunta relativa al abastecimiento en alta a la zona norte de la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galin-
do, D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al abastecimiento en alta a la zona norte de la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
para impulsar el abastecimiento en alta a la zona norte de la provincia de Málaga, como actuación declarada 
de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000275, Pregunta relativa a la atracción de 30 millones para Cádiz tras la puesta en valor de 
patrimonio en desuso

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. María Dolores López Gabarro y D. Bruno 
García de León, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, Dña. María Dolores López Gabarro y D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, 
relativa a la atracción de 30 millones para Cádiz tras la puesta en valor de patrimonio en desuso.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la venta de la antigua residencia de tiempo libre de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
María Dolores López Gabarro y  

Bruno García de León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000276, Pregunta relativa a las actuaciones de eficiencia energética en pymes y grandes 
empresas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Nava-
rro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a las actuaciones 
de eficiencia energética en pymes y grandes empresas.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del programa de ayudas para actuaciones de eficiencia 
energética en pymes y grandes empresas, gestionado por la Agencia Andaluza de la Energía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000277, Pregunta relativa a pago a proveedores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa al pago a proveedores.

PREGUNTA

¿Cuál es el periodo medio de pago a proveedores de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000278, Pregunta relativa al Plan de Recuperación a financiar con fondos europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López, D. Bruno García de León y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno 
García de León y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa al Plan de Recuperación a 
financiar con fondos europeos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la coordinación que desde el Ministerio de Hacienda 
se está haciendo para la ejecución del Plan de Recuperación a financiar con fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ángela María Hidalgo Azcona, 
Rosalía Ángeles Espinosa López, 

Bruno García de León y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000279, Pregunta relativa al nuevo Plan de Formación Continua del Instituto Andaluz del 
Deporte

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
D. Francisco José Palacios Ruiz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios 
Ruiz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al nuevo Plan de Formación Continua del Instituto Andaluz 
del Deporte.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En referencia al Instituto Andaluz del Deporte, nos consta que se está trabajando en la ampliación de la 
programación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actividades y áreas temáticas se impartirán?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

Francisco José Palacios Ruiz y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000280, Pregunta relativa al Estadio de la Juventud Emilio Campra, de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
D. Francisco José Palacios Ruiz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios 
Ruiz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Estadio de la Juventud Emilio Campra, de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una vez inaugurado el Estadio de la Juventud Emilio Campra, de Almería, una demanda histórica de la 
sociedad almeriense, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la cuantía económica invertida en dicha instalación y en qué han consistido las mejoras 
realizadas?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

Francisco José Palacios Ruiz y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000281, Pregunta relativa a las ayudas de modernización de los regadíos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Gana-
dería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las ayudas de modernización de los regadíos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con la 
ampliación, por un valor de 15 millones de euros, de las ayudas de modernización de regadíos convocadas 
en el mes de diciembre de 2020?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000282, Pregunta relativa a las ayudas para la transformación de productos de la pesca y 
la acuicultura

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las ayudas para la transformación de productos de la 
pesca y la acuicultura.

PREGUNTA

¿Qué ayudas tiene previstas esta consejería para la transformación de productos de la pesca y la acui-
cultura?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 524 XI LEGISLATURA 2 de marzo de 2021

Pág. 84

B
O

PA
_1

1_
52

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000283, Pregunta relativa a las ayudas al sector de la miel

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las ayudas al sector de la miel.

PREGUNTA

¿Qué ayudas se prevén para el sector andaluz de la miel en este año 2021?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000284, Pregunta relativa a la oferta pública del Infoca

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la oferta pública del Infoca.

PREGUNTA

¿Podría informar esta consejería acerca de la oferta pública para fortalecer la plantilla del Infoca?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000285, Pregunta relativa al impulso de la digitalización en el sector agroalimentario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al impulso de la digitalización en el sector agroalimentario.

PREGUNTA

¿Qué acciones se van a llevar a cabo para el impulso de la digitalización en el sector agroalimentario?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000286, Pregunta relativa a las obras para reducir la inundabilidad del río Guadalhorce (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis 
Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa a las obras para reducir la inundabilidad del río Guadalhorce (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha autorizado las obras para reducir la inundabilidad del río Guadalhorce, en 
Málaga. Era una actuación muy demandada por la sociedad civil para acabar con la amenaza de vulnera-
bilidad de los polígonos industriales afectados y, por tanto, de la actividad económica que desarrollan y del 
empleo que generan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejería sobre esta actuación?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000287, Pregunta relativa a las obras de la nueva EDAR de Mazagón (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis 
Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa a las obras de la nueva EDAR de Mazagón (Huelva).

PREGUNTA

¿Ha tenido conocimiento o comunicación la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca, y Desarrollo 
Sostenible, por parte del Ministerio de Transición Ecológica o de Acuaes, del inicio de la obras de la nueva 
EDAR de Mazagón, en cumplimiento de los dispuesto en el protocolo?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000288, Pregunta relativa a la mejora del Parque Natural Cabo de Gata

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis 
Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa a la mejora del Parque Natural Cabo de Gata.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto y qué actuaciones, por parte de esta consejería, están encaminadas a mejorar el 
Parque Natural Cabo de Gata?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000289, Pregunta relativa a las ayudas a la sostenibilidad y a la biodiversidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis 
Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa a las ayudas a la sostenibilidad y a la biodiversidad.

PREGUNTA

¿Qué ayudas para este año 2021 van a ir dirigidas a potenciar la sostenibilidad y conservar la biodiversidad?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000290, Pregunta relativa a la última convocatoria de ayudas a la agroindustria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis 
Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la última convocatoria de ayudas a la agroindustria.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de la última 
convocatoria de ayudas a la agroindustria realizada y su aceptación por el sector agroalimentario andaluz?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000291, Pregunta relativa al relanzamiento de la acuicultura

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al relanzamiento de la acuicultura.

PREGUNTA

¿Cuáles van a ser las líneas estratégicas para relanzar la acuicultura en nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000292, Pregunta relativa a la titulación de Veterinaria como acceso a las bolsas de interinidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la titulación de 
Veterinaria como acceso a las bolsas de interinidad.

PREGUNTA

¿Está prevista la titulación de Veterinaria como acceso a las bolsas de interinidad de la familia profesional 
sanitaria en el sistema educativo andaluz?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000293, Pregunta relativa a las inversiones en aulas hospitalarias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las inversiones 
en aulas hospitalarias.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Educación y Deporte de las inversiones en aulas hospitalarias 
de la Comunidad andaluza?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000294, Pregunta relativa a la interlocución con el Consejo de la Juventud de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Julio Jesús Díaz Robledo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Julio Jesús Díaz 
Robledo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, 
relativa a la interlocución con el Consejo de la Juventud de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de la Juventud de Andalucía tiene entre sus fines representar los intereses de los jóvenes asocia-
dos de Andalucía ante los organismos públicos, especialmente ante las administraciones públicas de Andalucía.

Informar y asesorar a las asociaciones juveniles miembros acerca de los derechos, deberes, modos de 
financiación, ámbitos de actuación, así como aquellas otras materias que éstas les demanden.

Propiciar las relaciones del propio Consejo de la Juventud de Andalucía con el resto de consejos de la 
juventud de otras comunidades autónomas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA
¿En qué se está trabajando desde esta consejería en lo relacionado con las políticas de juventud, así 

como en la interlocución con el Consejo de la Juventud de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Julio Jesús Díaz Robledo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000295, Pregunta relativa a la ayuda de 1.000 euros para trabajadores autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sán-
chez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a la ayuda de 1.000 euros para trabajadores autónomos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto Ley 29/2020, de 17 de noviembre, aprobó una ayuda de 1.000 euros a tanto alzado dirigida 
al colectivo de trabajadores autónomos para hacer frente a la caída en la actividad económica provocada 
por la pandemia del COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de dicha convocatoria 
de ayudas?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000296, Pregunta relativa a la licitación del servicio de comedores escolares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la licitación del 
servicio de comedores escolares.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Educación y Deporte de la última licitación del servicio de come-
dores escolares en nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

11-21/DIP-000001, Diputado Ilmo. Sr. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera

Promesa de acatar la Constitución y el Estatuto de Autonomía para Andalucía
Sesión del Pleno del Parlamento de 24 de febrero de 2021
Orden de publicación de 25 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El día 24 de febrero de 2021, en el transcurso de la sesión del Pleno del Parlamento convocada para los 
días 24 y 25 del mismo mes y año, el diputado Ilmo. Sr. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, 11-21/DIP-
000001, prometió acatar la Constitución y el Estatuto de Autonomía para Andalucía, a tenor de lo dispuesto 
en el artículo 5 del Reglamento de la Cámara.

Sevilla, 24 de febrero de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

DIPUTACIÓN PERMANENTE

11-21/OAPP-000002, Elección como miembro suplente de la Diputación Permanente de la Ilma. Sra. 
Dña. Ana María Naranjo Sánchez

Sesión del Pleno del Parlamento de 24 de febrero de 2021
Orden de publicación de 25 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Pleno del Parlamento, el día 24 de febrero de 2021, en el transcurso de la sesión convocada para los 
días 24 y 25 del mismo mes y año, ha elegido como miembro suplente de la Diputación Permanente a la Ilma. 
Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, como consecuencia de la vacante producida por el nombramiento 
del Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández García como representante del Grupo Parlamentario Adelante Andalucía 
en la Mesa del Parlamento.

Sevilla, 24 de febrero de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CONSEJO DE TRANSPARENCIA Y PROTECCIÓN DE DATOS DE ANDALUCÍA

11-20/DCTP-000001, Acuerdo favorable sobre la idoneidad de D. Jesús Jiménez López como director 
del Consejo de Transparencia y Protección de Datos de Andalucía

Sesión de la Comisión Consultiva de Nombramientos, Relaciones con el Defensor del Pueblo 
Andaluz y Peticiones, de 24 de febrero de 2021
Orden de publicación de 25 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión Consultiva de Nombramientos, Relaciones con el Defensor del Pueblo Andaluz y Peticiones, 
en sesión celebrada el día 24 de febrero de 2021, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.2.4.ª 
del Reglamento de la Cámara, ha acordado pronunciarse favorablemente sobre la idoneidad de D. Jesús 
Jiménez López como director del Consejo de Transparencia y Protección de Datos de Andalucía.

Sevilla, 24 de febrero de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CONSEJO DE TRANSPARENCIA Y PROTECCIÓN DE DATOS DE ANDALUCÍA

11-20/DCTP-000001, Designación de D. Jesús Jiménez López como director del Consejo de Transpa-
rencia y Protección de Datos de Andalucía

Sesión del Pleno del Parlamento de Andalucía, de 24 de febrero de 2021
Orden de publicación de 25 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Pleno del Parlamento de Andalucía, el día 24 de febrero de 2021, en el transcurso de la sesión celebrada 
los días 24 y 25 del mismo mes y año, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 47.2 de la Ley 1/2014, de 24 
de junio, de Transparencia Pública de Andalucía, ha acordado, por mayoría absoluta, designar a D. Jesús Jiménez 
López como director del Consejo de Transparencia y Protección de Datos de Andalucía.

Sevilla, 24 de febrero de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía. 

Ángel Marrero García-Rojo.
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